TRERZEREE JERE (—)

NTN\BEOR _FEFhRHSEERZ R

IAREZEE FXRBBE()

B

98-5-06-4
1234|567 |89 |10]11]12|13[14]15|16] 1718|1920
D A|B|B A|D|D|A|lC|D|B|C|A|D|B
21 |22 123 [ 24 2526|2728 [29 (30|31 |32|33|34|35/|36/|37]|38]|39]40
plA|lCc|B|A|lB|lC|D|lA|lC|B|A|C|D|C|B|D|A|C]|B

S—abfp : TN
1. (D) TEHET) — JEREIE b 2 BHERR -

MRz 5E P (R B BR
2.(C) B 0=45 W » 1 B AN - Eﬂrz@
3SR =—1%0 g
(2% +32+6%)
gp, o 10Sx2 o
(2% +32+6%)
SF, =103 45y
(2% +3%+67%)

M,, =45x6—-90x1=180kg-m

4. 200 kg Vit
R IR T = Nxp, =200x0.3 =60 kg

1
@ 130 kg Y88 : Nzli;)XlZ:IZOkg
fs=120x0.3=36kg * P, =P+50—-60
B fs=P, HIP+50-60=3613P =46 kg

5. NHR

p

O O
v

6. SM, =0
Six4x20  osug=20x32 "
1$S,=27.5kg om

7. (B) RSB A
PRk ayaL vl st )
TR E)

8. 500 kg/cm?

o, :E:%:SOOkg/cm2

A (5% -3%)
45x30°  m(20)* | 45x 43
36 64 12
Ik = 33750 — 7850+ 240+ 25920 = 52060 cm*

9. Iyy = +4x45x12?

H28

HRBERRES » #oR

20kg

10. 2M, =0
Rpx9=50x44+10x3x7.5+10x3x0.5x7-215
Ry =35kg(D)
¥F, =0 » R, =10x3+10x3x0.5+50—35
R, =60kg(T)
11. (D) Z/FHES) 2k FEA R KB FE 1.2 R
BA T JEJJIRIAK 45°
12. © FIFJIHEIFRBLE 250 kg & IR KE DT
70 kg BLTE[E 53 77 240 kg 155 T1F8E o Bh 2 FEE
FEEERS d, > EM, =0 > 250xd, =240x12-70x3.5
%d, =10.54m
@ 15§ 250 kg &1 RIEEZTT A

Px7x24

M, =0 > 250x10.54 = » @ P=392kg

13. Cr =400x5-300x4=800kg-m( )
M =800-120x8 = ~160 kg-m =160 kg-m( & )

14. (C) EE— A S ZYIMEFESE 1 cm/sec® Z N » Ft
T2 1ER

15.© 73#7 AB Bt : RIS R, =Ry =200 kg

mm,, 2% _ 400 kg-m= 40000 kg-cm
6 M, 6x40000
max = ———22% = =208 kg/cm’
“ bh? 8x122 ¢

@ T CDE : 1R =120kg ~ Ry =80kg
15 M, = 240 kg-m = 24000 kg-cm
o, =2 M“;ax L 24030 = 240 kg/cm’
bh 6x10
16, IM, =0 > Ryx10=80x8x4 ~ Ry =256kg(T)
@ 2F, =0 R, =80x8-256 ~ R, =384kg(T)
X 8
384 640
@ 15 M, =384x4.8x0.5=921.6kg-m
17. © E 8 #EE R ME S B BidrfE 4 i K] Ry
XM, =0 Rpx50=1x50+2x40+1x30
Ry =3.2t =3200 kg
@ EHBBEERL 2t 0 ) EMGRPRIGEELERA
LS My > RIEBATLIZE, =0 #(R , = 2t
TR R 5 51 1 3 A
Mok =2x25-1x10=40t—m

' 13X =48m

£18



18. B ERIEZ Al
@ (ox+oy) _ (160-80)

2 2
@ 1., =170-40=130kg/cm’

Oy — O
Tonax =\/(%)2 +(Tyy)

130 = ,/120% +(1,,)? & 1,, = 50kg/cm’

3
19. D I:12><15

El =200x 3375 = 675000 T-cm*= 67.5 T-m’

3x1.5 3x3x0.5x2 13.5
6A: —+ =
EI EI EI

20. @ BC Bty Sk B M1t L 15t

@ HHBRRENT ¢ 5y = 45X3X°~5x2x3:1;_f

EI 3

=40 kg/cm’

=3375cm*

=0.2m=20cm

135 135
@ SB - -
EI 27000

SE_Eip : TEMH
21. (A) BN LR EEL(fEFE © HFC)
(B) HIEFIREEL(fHH : SCC)
(C) kR EEE T (F5HE : HPC)
(D) PERIMARSS R EE L (FSE © CLSM)

22. 7J<m1:t=1—5=0.2 s IKIBEE = G+15) =0.2
75 (25+75)

23. #100 KigFiEHER - BIMRFEEHERS Tol 400
FFERATR

=0.005m=0.5cm

fi5E CNS386 =

e 4 1 1 iz
ey | 74| #E| #16 | #30 | #s0 | #io0 | et
R R (g | 260 | 600 | 400 | 500 | 240 0 2000
(P ER

1 2 2 12 1

57 H(%) 313 0 > ’ v
ARE L 13| 43| 63 88 100 | 100 | 407
(%)

FM=ﬂ=4.07

100

24. 1 CNS1240 #iE MIRLELZ S RACHLRE » Mk RHZ
JEEREBUETE 2.3~3.1 Z fH]

25 M BRI 1A = IR x IR = 1P /iR
IR =10
MF&=10R x 7R x 2081 = 1400 A
3RS 2 AR 2088 x 114 =1386 4

26. KMMFEEEAI 1A =151 x1 57 x10 R
M =0.7x4%(0.7+0.1)x4=8.96 4

28. IREBINE TT1 @Rl RG]

29. TFRP fEfgiEom b g ) HonpE et - sERis
B R 2B R

30.(C) #fAM T2 EEMS

32, — MR EEFI % 2 B2 B TEREsIRE

33. (C) BRI IKAR EA(effective adsorption)

Gl

TRERZEREE JERIE (—)

= Wssn =Wan 19004 » B W, 1

SSD
AP 3.2% 2 75 (EHE
(D) "7KZs AC(adsorption adsorption)
= Wssp = Wop g0, = 310023000 500, 3 30,
OD

34, F AR BB IR AR K IR 73 B
A (> 500 kg/cm?) ~ #ERF £7(100~500 kg/cm?) ~ #f
(<100 kg/cm?)

35.(A) TEEMH PTEHIGNE (IR B R )RS HZ B B A
(B) $FAEL{ER 1001
(D) LIS Tl R T

36. WY IR i —FEARAH 2 AR FA k) > TIE ) REfSEARL - A B fi
KB

37.(A) HEKER
(B) IREMINE
(C) TG

38.(B) @ TH#EHE
(C) LbE#T [/
(D) 5 1% )

40. FETH TAZHE T+ ZRFI RS 2 RS - BRoRH
fl Akl o EORE R A S AR A S TS 2
HEIHEE

2 B

\|
/|
\S}
v

/



